
SAD1 - ZADANIA NA POPRAWĘ 2. KOLOKWIUM
1. Nadciśnienie tętnicze występuje u 11% mężczyzn i u 8% kobiet. Jakie jest prawdopodobieństwo, że w grupie 400 mężczyzn i 450 kobiet wylosowana osoba będzie miała nadciśnienie tętnicze? Jakie jest prawdopodobieństwo, że wybrano mężczyznę, jeśli wiadomo, iż wylosowana osoba cierpi na nadciśnienie tętnicze.

2. Dana jest funkcja prawdopodobieństwa zmiennej losowej X

	xi
	-3
	-1
	1
	4

	P(X=xi)
	0,2
	0,3
	0,4
	0,1


        
Wyznaczyć:

a) P(X=1), P(X>-1), P(X=-2), P(-3<X<3).

b) Wartość oczekiwaną i wariancję zmiennej losowej X.

c) Dystrybuantę zmiennej losowej X oraz narysować jej wykres.

3. Zmienna losowa X ma rozkład o gęstości  
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a) Wyznaczyć stałą c.

b) Wyznaczyć P(0<X<½).

c) Wyznaczyć dystrybuantę zmiennej losowej X i naszkicować jej wykres.

d) Wyznaczyć medianę, EX oraz V(X).
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